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5) Bir sokakta yan yana bulunan asagidaki dort ev

1. VE 2. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE boyanacaktir.

GORE CEVAPLAYINIZ.

1, 2, 3, 4 ve 5 rakamlari kullanilarak rakamlari birbirinden /\\ /\\ /\\ /\\
O O [m | [m ] [m ]

farkli Gg basamakh sayilar yazihyor.
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Elindeki 5 renk boyayla bu evlerin her birini farkh
renkte olacak bigcimde boyamak isteyen bir boyaci

1) Bu sekilde kag farkli lic basamakl sayi yazilabilir? ustasi, bu boyamayi kag farkl sekilde yapabilir?
A) 45 B)50 C)55 D)60 E)90 A)120 B)90 C)72 D)48 E)24
2) Bu sekilde yazilan li¢ basamakl sayilarin timi 6) Birler ve onlar basamaginda ayni rakam, yiizler
kiigilikten biiyiige dogru siralandiginda 36. sayi kag - basamaginda bundan farkl bir rakam bulunan kag
olur? g tane lic basamakli say vardir?
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7) 4 kiz ve 5 erkek 6drenci arasindan en az biri kiz olacak

3) Yazarlari farkh 3 matematik, 2 fizik ve 2 kimya kitabi bir bigimde 3 temsilci secilecektir.

rafa dizilecektir.
Ayni dersin kitaplari bir arada olmak kosuluyla bu Buna gore, bu 3 temsilci kag farkh sekilde segilebilir?
yedi kitap kag¢ farkh sekilde dizilebilir? A) 66 B) 70 )72 D) 74 E) 81

A)48 B)72 C)98 D)124 E)144

4) Eren’in 5 farkh kirmizi ve 5 farkli mavi kalemi vardir. 8) 6 farkl bilyenin tamamu, her biri en az birer bilye

alacak bigimde iki kardese kag farkh sekilde

Herhangi iki kirmizi kalem yan yana gelmeyecek se- paylastinilabilir?

kilde kalemlerini yan yana kag farkl sekilde siralaya-
ilir?
bilir A)54 B)56 C)58 D)60 E)62

A) 10! B) 2.6!.5! C) 21.51.5! D) 5!.6! E) 5!.5!
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9) Bir 6gretmen birinci bdlimunde 4, ikinci bélimiinde 5, 13) Bir torbada 2 kirmizi, 2 beyaz, 1 sari top bulunmaktadir.
Uglincl béliminde 6 soru bulunan bir sinavin her Torbadan gekilen top geri birakilmaksizin art arda 2 tane
béliminden ikiser soru segerek alti soruluk bir deneme top cekiliyor.
testi olusturuyor. .
Ikinci gekilen topun sari olma olasiligi kagtir?
Bu 6gretmen, ka¢ degisik deneme testi olugturabilir?
1 2 3 1 1
A)550 B)680 C)700 D)890 E)900 Ay B O Db, B
10. — 12. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE .

GORE CEVAPLAYINIZ. 14) Iki torbadan birincisine izerinde 0,1,2,3,4,5,6,7
rakamlarinin yazil oldugu 8 tane top, ikincisine ise
tizerinde 0,1,2,3 rakamlarinin yazili oldugu 4 tane top

Paralel d, ve d, dogrularinin iizerinde sekildeki gibi konuluyor. Bu torbalardan rastgele birer top cekiliyor.
sirasiyla 5 ve 6 nokta isaretienmistir. Cekilen bu iki top lizerinde yazili olan rakamlarin
4 toplaminin 7 olma olasihgi kagtir?
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10) Birucu d; ve diger ucu d, dogrusu Uizerindeki ;
noktalar olan kag dogru parcasi gizilebilir? 3
~ . " ) .2
A) 20 B)25 C)30 D)35 E)40 15) Biratista Mert'in hedefi vurma olasihgi =
Lizge'nin hedefi vurma olasihgdi da % tar.
ikisi birer atis yaptiginda ikisinin de hedefi vurma
olasihigi kagtir?
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11) Bir kdgesi d, ve diger iki késesi d, dogrusu 10 5 10 5 20
Uzerindeki noktalar olan kag ticgen cizilebilir?
A)75 B)80 C)90 D)105 E)120
16) Bir siniftaki 30 6grencinin 18 i kizdir. Kizlarin 4 U ve
erkeklerin 9 u sarigindir.
12) Koseleri bu dogrular tizerindeki noktalar olan kag . e L.
dértgen cizilebilir? Bu siniftan secilen bir 6grencinin sarisin kiz veya
' sarisin olmayan erkek olma olasihgi kagtir?
A)125 B) 140 C)150 D)160 E)175
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